

券业龙头重磅官宣，正尝试研发区块链！中信证券为何突然发力？区块链又将如何颠覆券业

区块链应用进入爆发期，正在颠覆各行各业。

作为金融科技的重要发力点，很多金融机构都在探索研发区块链的应用以及场景落地。在多个银行、互联网金融机构试水区块链后，中信证券也表示，公司正密切关注区块链在证券行业的应用场景落地，已尝试研发，尚处于技术跟踪和探索阶段，暂未形成业务场景落地计划。

对于证券业人士来说，从关注区块链技术到探索业务场景落地的表态，代表了龙头券商先行先试的决心。那么，区块链会对证券行业造成何种颠覆呢？

中信证券正积极实践区块链在券业应用场景落地

就在高层表态要把区块链作为自主创新的重要突破口之后两天，即10月26日，有投资者在上证e互动向中信证券提问称：目前，公司各业务条线中，是否有应用区块链技术？

11月18日，中信证券在互动平台回复了这个问题，透露了公司关于金融科技探索的最新动态。中信证券表示，公司始终密切关注并积极实践包括大数据、人工智能、云计算、区块链等金融科技在证券行业应用场景的落地，目前公司在区块链方面已尝试研发，尚处于技术跟踪和探索阶段，暂未形成业务场景落地计划。